
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святійшому Патріарху Порфирію та групі архієреїв
Сербської Православної Церкви заборонили в'їзд
на територію Косова та Метохії

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 14.05.2024. 13 травня 2024 року Святіший Патріарх Сербський
Порфирій та група з семи ієрархів, які прямували до монастиря Печської Патріархії для звершення
Божественної літургії, якій, згідно з традицією, їм належало відкрити черговий Архієрейський
Собор Сербської Православної Церкви, були затримані на адміністративній лінії, що відокремлює
Косово та Метохію від Центральної Сербії. Без пояснення причин Патріарху Сербському і
архіпастирям, які супроводжували Його Святість, оголосили, що в'їзд на територію невизнаної
«Республіки Косово» для них заборонений. 

 «Усі двері цього світу відчинені для мене, як і наші двері відчинені для всіх, і тільки двері мого
власного дому, Печської Патріархії, зачинені, і мені не дають до нього увійти, – сказав Святіший
Патріарх Порфирій, коментуючи те, що сталося. – Ті, хто зачинив двері будинку молитви, завдали
зло спочатку собі самим, а потім і іншим людям. Вони зачинили двері для всякого добра,
благословення та щастя. Якщо Патріарху Сербському подібним чином відмовляють у свободі



пересування, то що ж відбувається з сербами, які мешкають у гетто?» Предстоятель Сербської
Православної Церкви висловив упевненість, що рано чи пізно Небеса, відкриті для вірних,
особливо в Косово та Метохії, «відчинять усі двері, які зачинило зло». 

 У Сербській Православній Церкві закликають усіх, хто має вплив на ситуацію в Косово та Метохії,
зробити все, що в їх силах, щоб зупинити кричуще порушення прав людини, у тому числі права на
свободу пересування Патріарха Сербського, представників православного єпископату та
духовенства. «Патріарх Порфирій не залишить свій народ у Косово та Метохії і зробить усе
можливе, щоб зустрітися з ним якнайшвидше для спільної молитви Богу», – наголошується в заяві,
опублікованій на офіційному сайті Сербської Православної Церкви. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91772/
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